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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
INSTITUTO DE CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS

Ata da sa Reunião Ordinária do Instituto de Ciências Humanas e Sociais Unidade
de Volta Redonda em 2017

Ao décimo quartodia do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às 14 horas e
20minutos, reuniram-se ordinariamente, na sala 205 do bloco A, no campusAterrado, os
membros do Colegiado do Instituto de Ciências Humanas e Sociais e estiveram
presentes os seguintes professores membros do colegiado, em ordem alfabética: Ana
Paula Poll, Augusto Cesar Freire Coelho, Júlio Candido de Meirelles Junior, Marcelo
Gonçalves do Amaral, Pítias Teodoro Lacerda e Raphael Jonathas da Costa Lima.
Como representantes técnico-administrativos: Leandro de Andrade Cunha e Rômulo
Eugênio Nicácio Tavares. Iniciada a reunião, o Professor Marcelo Gonçalves do
Amaral, Diretor da Unidade, apresenta a pauta: 1) Aprovação da Ata da 7° Reunião
Ordinária do VCHde 2017; 2) Aprovação das Atas Ad Referendum referenteaos
editais de seleção para os cursos de especialização; 3) Aprovação da nomeação pro
tempore dos docentes e técnico-administrativos para o Colegiado de Unidade; 4)
Aprovação da nova Comissão Local de Avaliação do ICHS;5) Aprovação da
Comissão Eleitoral para escolha de docentes para Colegiado de Unidade; 6)
Aprovação do Calendário de Reuniões dó Colegiado para 201S; 7) Aprovação do
Parecer da Comissão de Avaliação de Docente Adjunto nível IV para Associado
nível I do professor Aydamari (VPS);8) Prestação de Contas do Financeiro 2017;
9) Informes e Assuntos Gerais da Direção. No item 1, o prof. Marcelo pede a
aprovação do colegiado acerca da Ata da r reunião ordinária de 2017 e todos aprovam.
Passando ao item 2 da pauta, o prof. Marcelo discorre sobre a ata ad referendumdos
editais de seleção para o preenchimento de vagas nos cursos de especialização em
Gestão Pública. Após comentários do prof. Pítias informando que serão 600 vagas
ofertadas, todos aprovam. No item 3, o prof. Marcelo informa os professores e técnicos
indicados para titular e suplente, respectivamente, que serão nomeados pro tempore
para Colegiado do ICHS, a partir de 24/02/2018: Uálison de Oliveira e Ricardo
Thielmann, Ilton Curty e Luis Henrique Abegão, Júlio Meirelles e Arlindo Freitas, José
Cláudio Garcia e Anderson Fraga, Marcus Seixas e Matheus Vidal, Carla Appollinario e
Ana Alice de Carli, Raphael Jonathas e Lucia Maria de Assis, José Luiz Alcântara e
Ozanan Carrara, Roberto Preu e Priscila, Augusto César Freire e Aydamari Faria,
Murilo Alvarenga e Gustavo Motta e Ana Paula PolI e Ivan Carlin. Os técnico-
administrativos Leandro Cunha e Aline Bianchini e Rômulo Eugênio e Ivani da Silva.
Todos os presentes aprovam. No item 4 da pauta, o prof. Marcelo fala a respeito dos
membros que serão nomeados para a Comissão Local de Avaliação no ICHS. Os
representantes docentes: Renata Klevenhusen (VDI) como presidente, Ricardo
Thielmann (VAD) com o vice, Anderson Fraga (VCO), Ana Paola Frare (VPS) e Gisele
Wolkoff (VMD). Representantes dos técnico-administrativos: Milene Siqueira e
RaphaelaGiffoni e Representantes discentes: Paula Marques e Louise Cesper. Aprovado
por unanimidade. O prof. Marcelo lembra que em 2018 oprof. Ricardo Thielmann
assumirá a presidência, enquanto a prof", Renata estiver afastada para pós-doutorado.
No item 5, o prof. Marcelo apresenta a Comissão Eleitoral Local para escolha de
docente para o Colegiado da Unidade composta pelosdocentes: Paulo Andre Jácome,
como presidente, Rafael Dias e Alejandra Estevez, a técnico-administrati a ine
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Bianchini e pelos discentes Gabriel Luiz de Souza (titular) e Daniel Gonçalves
(suplente). A comissão foi aprovada por unanimidade. Passando para o item 6 da pauta,
referente ao calendário de reuniões ordinárias do Colegiado do ICHS em 2018, sendo
aprovado por todos as reuniões na terceira quintas-feiras entre os meses de março e
dezembro. No item 7, o prof. Marcelo lê o parecer favorável da banca de avaliação do
pedido de progressão funcional horizontal, da classe adjunto nível 4 para classe de
professor associado nível 1 do professor do ICHS: Aydamari João Pereira Faria Junior,
sendo aprovado por unanimidade pelos membros do colegiado o parecer da comissão de
avaliação. No item 8, o prof. Marcelo passa a palavra ao Rômulo, que apresenta a
prestação de contas do setor financeiro do ICHS 2017 para apreciação do Colegiado. O
Rômulo explica que a única fonte de recurso esse ano foi LO, com valores
aproximadamente de R$ 118 mil de custeio e R$ 21 mil de capital. Aponta os gastos
com diárias (R$ 12 mil), consumo (R$ 80 mil) e serviços de pessoa jurídica (R$ 26 mil),
mobiliário (R$ 6mil), informática (R$ 13 mil) e eletrodomésticos e ferramentas (R$ 6
mil). Além do suprimento de fundo, usado para compra de torneiras, maçanetas, etc.
Reforça que houve gás tos com manutenção arcondicionados, cisternas, placas de
sinalização, lâmpadas e aparelho de computador. No item 9, O prof. Marcelo falados
informes da Direção do ICHS: CUV - Discutiram o valor dos técnico-administrativos
para a UFF, aprovaram a Comissão Eleitoral para Reitor em 2018, o processo de
residência jurídica do VDI e foi feita a consulta para os representantes da comunidade
no CYV. O Reitor falou sobre problemas com MEC e ENEL; Ainda no Âmbito dó
CUV houve uma audiência pública para discutir a questão da devolução do Morro do
Gragoatá; Fórum de Diretores - Discutiram a divisão da LO entre as Unidades para
2018 e a questão da comissão que discute as ,.30 horas com a Reitoria e o SINTUFF;
ICHS - Prof. Marcelo fala sobre a reunião de Brasília, com a subcomissão da Câmara
dos Deputados, com a presença de 130 diretores de Unidades do Interior. Explica que
essa reunião gerou alguns documentos para a Comissão de Orçamento para tentar
diminuir a diferença entre as unidades da sedese os campi fora da sede para garantir
urna divisão proporcional do orçamento e entre docentes, por exemplo. Comenta o
contato com diversos parlamentares. E comunica que a Direção decidiu por extender o
recesso de fim de ano até o dia 8 de janeiro de 2018 e que no período de recesso o
funcionamento do ICHS ocorrerá às terças, quartas e quintas. E a previsão de retorno
das aulas para o próximo período é 12 de março, aguardando a aprovação do Calendário
Acadêmico da UFF para 2018, pelo CEPEx. O prof. Marcelo agradece a presença de
todos e convida para o café de fim de ano a ser realizado na sexta a partir das 9h. Como
nada mais houve a tratar, foi encerrada a reunião às 15 horas e 18 minutos e lavrada a
presente ata, que após lida e aprovada, será assinad~ por todos os membros vo~~,t~ d,O
colegiado, presentes na reunião., \~
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